

2016 长三角创客嘉年华上午开幕

上海完成“帮扶引领创业1万人”

本报讯(记者 鲁哲)各式各样的机器人、全新的VR体验、无人机、3D打印……今天上午开幕的“海纳百川·凝聚聚力”2016长三角创客嘉年华汇聚长三角地区10个城市的200多个创新创业成果。

记者从开幕式获悉,上海2016年“帮扶引领创业1万人、其中青年大学生6000人”的工作目标已提前完成。

开幕式上,举行了“海纳百川”公共创业服务品牌周年庆纪念封发行仪式,为上海2016年新认定的20家市级创业孵化示范基地授牌,为2016年在全国和本市创业大赛中获得优胜的10个创业团队颁奖。

长三角创客嘉年华活动为期两天,向公众免费开放。在两天的活动中还有“探索创新服务新模式互动

论坛”、“TDC2016·中国创新升级高峰论坛”、天使之约、中国CEO说之长三角CEO论剑等主题活动。

去年12月1日,上海市人力资源和社会保障部门探索推出“海纳百川”公共服务品牌。通过市区联手、整合调动各方资源,积极打造线上线下“海纳百川”公共创业服务平台。今年,“海纳百川”作为全国人社系统探索推进创业服务

新模式的唯一代表,受邀参加全国双创周主会场的现场展示,李克强总理莅临视察。

“海纳百川”作为创业政策服务的宣传主阵地,助推鼓励创业三年行动计划有效落实,全市帮扶引领创业10753人,其中青年大学生6943人,提前完成2016年“帮扶引领创业1万人、其中青年大学生6000人”的工作目标。下一步,“海

纳百川”还将通过建设创业项目资源库、扶持发展创业社群、搭建创业项目垂直路演中心、培育青年创客、发现创业合伙人等多种渠道,提升服务效率。

本次活动在市人力资源和社会保障局、浦东新区政府的指导下,由上海市就业促进中心、浙江省就业管理服务局、江苏省劳动就业管理中心共同主办。

78路公交车打偏“横冲直撞”

疑因司机弯腰捡水杯引发,13人受伤入院

本报讯(记者 陈浩)昨天中午12时55分许,静安区河南北路近海宁路,一辆78路公交车在行驶中,失控撞向中央隔离带和一辆SUV后,冲上人行道,最后撞上小区围墙才停下。事故造成13人送医救治。事故疑因司机捡掉的水杯引发。

目击者刘小姐说,当时这辆78

路公交车沿着河南北路由南向北行驶,当开过海宁路约50米处时,公交车突然失控向左打偏,车辆如脱缰的野马朝对向车道冲去。伴随着几声巨响,公交车先是撞击道路中央的隔离带,随后撞上了一辆白色SUV,直至穿越了非机动车道,冲上人行道,撞上一堵小区围墙后才最终停下。“整个过程只有短短几秒。”

公交车的车头被撞得呈V形凹陷,挡风玻璃碎裂。公交车女司机被卡在驾驶室,一乘客摔倒在车厢内;SUV左侧车门严重受损;河南北路381弄前的绿化带损坏,停在旁边的一辆电瓶车被撞得粉碎,面目全非。

虹口消防中队和北京消防中队迅速赶赴现场处置。一路消防官兵

配合轨交延长运营时间

26条公交末班车同步延长服务

记者从收治伤员的上海市第一人民医院了解到,共收治13名车祸伤者,其中公交车司机和两名乘客伤势较重,伤情包括颅脑外伤、下颌骨折、胃网膜血肿、骨盆骨折等。所幸所有伤者伤情平稳,无生命危险。

有乘客讲述,当时公交车刚出站不久,公交车司机疑在捡掉的水杯时不慎触碰方向盘从而引发事故。目前,具体事故原因警方还在调查中。

配合轨交延长运营时间

26条公交末班车同步延长服务

记者从收治伤员的上海市第一人民医院了解到,共收治13名车祸伤者,其中公交车司机和两名乘客伤势较重,伤情包括颅脑外伤、下颌骨折、胃网膜血肿、骨盆骨折等。所幸所有伤者伤情平稳,无生命危险。

有乘客讲述,当时公交车刚出站不久,公交车司机疑在捡掉的水杯时不慎触碰方向盘从而引发事故。目前,具体事故原因警方还在调查中。

松柏翠绿,银杏金黄,蓝天白云下,火红的共青团徽闪烁发光。今天上午,30年前的“共青团植树”再次集聚共青森林公园,将共青团精神传承交接给了全市900多万团员。同时,部分老团干通过首现申城的“绿色众筹”方式,再次为上海的绿化事业和生态环境贡献力量。这也昭示着,由共青团员植树建成的共青森林公园,与共青团的纽带再次接上。

新老团员 传承共青团精神

“想不到寻找植树人活动,能有这么大的涟漪。活动就像一根红线,串联起了一粒粒散落在上海、全国甚至世界各地的珍珠。看到这么多新团员,再次找到了青春的感觉。”发起人刘海兰说。

还有15名当年的植树小伙伴,也结伴前来。当年的植树人郇彩霞感慨道:“寻找植树小伙伴活动能走到今天,是对我们当年植树造林的肯定。植树事业永远不会收官,今天是新的起点。”

接上纽带 成为活动基地

对于共青团市委和共青森林公园来说,30年前的渊源纽带,今天再次被接上。30年前,团市委组织30万余名各个条线的共青团员到共青苗圃植树造林,将黄浦江边

“寻找植树人”接上渊源 共青森林公园续写佳话 老团干新团员一起来植树



老团干带领新团员一起植树 本报记者 周馨摄

的滩涂地改造成了沪上首家国家级森林公园。

而今天,团市委向这座团员自己建造的公园,授予了“青春上海ACT+”活动基地称号。象征“茁壮成长”的东方杉,由团市委赠予共青森林公园;象征“锦绣山河”的木绣球,由老团干们合力种下,今后这里就是本市900多万团员的活

动基地和温馨家园。

绿色众筹 再为上海尽力

对于其他植树人来说,今天的活动后,还能以一种创新的方式为上海造绿事业再出一份力。由上海市政府携手中国绿化基金会共同设立的“绿色上海专项基金”,今天首次推出“绿色青春”微公益众筹

项目,个人和企业均可通过手机、电脑参与众筹。

对此,在本报建立的“植树人”微信群里,老团干也对众筹积极响应。有人委托朋友代为缴纳1000元“绿色团费”,也有人表示要召集朋友众筹10000元,“30年后可以用创新的方式,为城市植树造林。”

本报记者 金旻矣

外卖员入室强奸 女租客案告破

犯罪嫌疑人被押解回沪

本报讯(记者 孙云)11月25日下午,浦东联洋年华园小区发生一起外卖员见色起意入室强奸女性租客的案件。浦东警方迅速锁定嫌疑对象为23岁的外卖员俞某,并赴江西追逃缉捕。俞某迫于压力自首,并初步交代作案过程。目前,俞某已被押解回沪,案件正在进一步审理中。

11月25日下午4时许,联洋年华园小区一名女性租户报警称,自己叫外卖后,外卖员又折返诱骗其开门并强暴自己,她遭到外卖员捆绑,后来恰好朋友来了,经搏斗外卖员逃走,自己方才得救。民警到场后,通过小区监控录像可以看出,当天下午4时许,这名外卖员是身穿深色衬衫下身穿淡蓝色裤子的男子。据物业介绍,他并非第一次上门给这位女租客送外卖。

中国福利彩票

“七乐彩”全国开奖公告第2016142期

一、本期销售额为9913024元

二、中奖号码:

基本号码 特别号码

10 28 30 18 23 02 12 05

三、中奖结果:

| 奖等 | 中奖注数 | 每注金额 |
|-----|------|----------|
| 一等奖 | 3 | 1264303元 |
| 二等奖 | 13 | 25365元 |
| 三等奖 | 367 | 1797元 |
| 四等奖 | 1066 | 200元 |

五等奖 10839 50元

六等奖 18898 10元

七等奖 123136 5元

四、奖池资金累计金额0元。

中国福利彩票发行管理中心

“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告

开奖日期 2016年12月2日

◆天天彩(选3)

销售期号 第2016330期

中奖号码 3 1 8

中奖情况

类型 中奖注数 每注金额

直选 243 1040元

组选3 0 346元

组选6 430 173元

本期投注总额 729284元。

◆天天彩(选4)

销售期号 第2016330期

中奖号码 8 7 5 8

中奖情况

类型 中奖注数 每注金额

直选 1 10000元

组选4 0 2500元

组选6 0 1600元

组选12 118 800元

组选24 0 400元

本期投注总额 184886元。

上海市福利彩票发行中心

体彩公告

排列3第16330期

中奖号码:5 6 4

类型 中奖注数 每注金额

直选 6629注 1040元

组选六 12518注 173元

排列5第16330期

中奖号码:5 6 4 9 2

类型 中奖注数 每注金额

直选 23注 100000元

七星彩第16142期

中奖号码:7 0 7 2 8 0 1

类型 中奖注数 每注金额

一等奖 0注 0元

二等奖 19注 22823元

三等奖 255注 1800元

四等奖 3049注 300元

五等奖 35941注 20元

上海市体育彩票管理中心